

حیدرآباد نمبر  
۵۲۵۲

إِنَّ الْفَضْلَ بَيْدٌ لِيَوْمِ تَبْيِئَاتِ عَيْسَى بَعْدَ أَنْ يَرَى مَقَامَهُ

ربوہ

روزنامہ

یومہ منگل

ایڈیٹر  
روشن حیات پبلیشرز

The Daily  
ALFAZL

RABWAH

قیمت

پانچ روپے

جلد ۲۴ ۵۹  
۱۲ رجب ۱۳۹۰ھ - ۱۵ ستمبر ۱۹۷۱ء - نمبر ۲۱۱

## خبر احمدیہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق پچھلے دنوں ایبٹ آباد سے جو اطلاع موصول ہوئی تھی اس کے مطابق کچھ دنوں سے حضور کی طبیعت بگڑ پڑی تھی۔ کئی کئی وجہ سے ناساز ہے احباب خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضور ایدہ اللہ کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین۔

حضور کی حرم محترمہ حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

محترم جناب ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب اسہوی آف کامٹی حال کراچی دل کے شدید عارضہ اور بلڈ پریشر کی وجہ سے بہت بیمار ہیں۔ کمزوری تشویشناک ہے۔ آپ کی زندگی سلسلہ احمدیہ کے ساتھ اخلاص اور محبت و فدائیت میں گزری ہے۔ احباب ان کی کامل صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (عبدالسلام اختر ایم۔ اے)

محکم مولوی محمد اسماعیل صاحب دیالپور صاحبہ کے بڑے صاحبزادے محکم محمد نفیس صاحب بعارضہ بخار بیمار ہیں۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین۔

محکم عزیز الرحمن صاحب خالہ مبلغ سیرالونکا بچہ عزیز حفیظ الرحمن ایک عرصہ سے شدید بیمار چلا آ رہا ہے۔ ابھی تک افاقہ کی صورت پیدا نہیں ہوئی۔ بزرگان سلسلہ اور احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ بچے کو اپنے فضل سے شفائے کاملہ و عاجلہ سے نوازے۔ آمین۔

محکم حمید اللہ صاحب مرتبی سلسلہ مردان کے متعلق یہ اطلاع موصول ہوئی ہے کہ ان کو یرقان کا مرض لاحق ہو گیا ہے۔ وہ مردان میں زیر علاج ہیں۔ احباب سے ان کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (نظارت اصلاح و ارشاد)

## حضور ایدہ اللہ سے ملاقاتوں کے متعلق ضروری اطلاع

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے ملاقاتیں تا اطلاع ثانی بند رہیں گی۔ اتوار کو بھی ملاقاتیں نہیں ہوگی۔ پرائیویٹ سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثالث

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

# صادق مومن بنو اور اپنی تبدیلی کے واسطے تین باتیں یاد رکھو

## نفسِ آثار کے مقابل پرچہ و جہد سے کام لو دعاؤں کی عادت الویست اور کابل نہ بنو اور کبھی نہ تھکو

”تم روحانی قوی میں ورزش کر کے روحانی پہلوان یعنی صادق مومن بنو۔ جو شخص اپنا نشوونما نہیں کرتا وہ تو اپنے کنبہ کو بھی درست نہیں کر سکتا پس قوت روحانی پیدا کرو۔ دیکھو نبی، رسول سب ایک ایک ہو کر ہی آئے ہیں مگر وہ صادق اور جاذب تھے۔ مال کی غریبی اور کمزوری جہد چیز ہے۔ روحانی قوت ہونی چاہیے۔ ہانک شش میں بھی وہی سعادت مند ہوتے ہیں جن کو کچھ مناسبت ہوتی ہے مثلاً انجن سرد ہے تو فائدہ نہیں دے سکتا ہے اگر خوب گرم ہے تو سو گاڑی بھی لے جاوے گا۔ پس گرم اور پرتا پرتا مومن بنو۔ اس ہماری جماعت کے واسطے خدا تعالیٰ کا وعدہ ہے کہ دنیا میں پھیلے گی پھر اگر طاقت والے اور اس کے پھیلانے والے اور لوگ ہوں گے تو تم نے کیا حاصل کیا؟

اب سوال یہ ہو گا کہ طاقت کس طرح پیدا ہوتی ہے اس کا جواب یہ ہے کہ صادق اور پکا بندہ بن جاوے تاکہ کسی لڑکے سے برگشتہ اور منہ پھیرنے والا نہ ہو۔ صحابہ کرام سارے ہی باخدا اور عاقل تھے مگر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم ان سے بڑھ کر ایسے وفادار تھے کہ کوئی سمجھے ہی نہیں سکتا تھا۔ اسی لئے آپ کو سانپوں اور درندوں اور خاردار کانٹوں والا جنگل اس کے درندے، حیوانات انسانی شکل میں دکھائے گئے۔ پھر ملک بھی ایسا اس کے سپرد کیا کہ جس سے بڑھ کر دنیا میں کوئی شہر یا نفس نہ تھا۔ پھر آئے ایسے وقت پر کہ تمام مردہ اور فساد کی جڑ تھے جیسے فرمایا ظہر الفساد فی البحر والبر اور گئے ایسے وقت پر کہ فرمایا الیوم اکملت لکم دینکم وانتم مکملتم علیکم نعمتی الایۃ۔ اذا جاء نصر اللہ والفتح الایۃ۔ اس کو معجزہ کہتے ہیں اور اس سے معلوم ہوتا ہے کہ کتنی محبت الہی اور قوت جہاد بہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اندر تھی پس خدا تعالیٰ کے خاص بندوں اور غیروں میں اتنا فرق ہوتا ہے کہ قوت ایمانی اور استقامت ایسی ہو کہ کسی رکاوٹ شدید سے باز نہ رہے۔ اس صفت سے جس کو جتنا حصہ ملا ہے اتنا ہی وہ برکت کا موجب ہو گا۔ میرا مطلب یہ ہے کہ تم اپنی تبدیلی کے واسطے تین باتیں یاد رکھو۔

(۱) نفسِ آثار کے مقابل پرچہ و جہد سے کام لو (۲) دعاؤں سے کام لو (۳) استقامت اور کابل نہ بنو اور تھکو نہیں۔ (ملفوظات جلد ہفتم ص ۲۳۳، ص ۲۳۳)

## روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۱۵ ربوہ ۱۳۴۹ھ

## اسلامی تہذیب کے غالب آئندگی کی راہ

گزشتہ شمارہ میں ہم نے حقیقی اسلامی تہذیب کے دنیا بھر میں غالب آنے سے متعلق حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام کی ایک مہتمم بات بیان کی تھی۔ آپ نے یہ پیشگوئی آج سے ستر سال قبل اُس زمانہ میں فرمائی تھی کہ جب مغربی تہذیب اپنے پورے عروج پر تھی اور دنیا کے دوسرے ممالک اس مادی تہذیب کو ترقی کا واحد ذریعہ سمجھتے ہوئے اس کی اندھا دھند تقلید کرنے میں مصروف تھے۔ اُس وقت کسی کے دماغ و گمان میں بھی یہ بات نہ آ سکتی تھی کہ یہ تہذیب اپنی ہمہ گیر ترقی اور افادیت کے باوجود بہت جلد زوال پذیر ہو کر مٹنے والی ہے اور یہ امر تو مغربی اقوام اور خود مسلمانوں کے لئے اور بھی زیادہ بعید از قیاس تھا کہ اس تہذیب کے مٹنے کے بعد دنیا میں اسلام کی حقیقی تہذیب غالب آئے گی۔

چونکہ اُس وقت دنیا حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام کی اس پیشگوئی پر کان دھرنے اور اس میں بیان کردہ صداقت کو باور کرنے کے لئے تیار نہ تھی اس لئے آپ نے ببانگِ دہل یہ اعلان بھی فرمایا کہ جس خدا نے مجھے مغربی تہذیب کے مٹنے کی خبر دی ہے وہ قادر و عزیز خدا ہے، وہ اپنے ارادے کو پورا کرنے کی پوری قدرت رکھتا ہے، دنیا کی کوئی طاقت اُس کے ارادے کے پورا ہونے میں حائل نہیں ہو سکتی۔ رہا یہ امر کہ مغربی تہذیب کے مٹنے کے بعد حقیقی اسلامی تہذیب کس طرح غالب آئے گی؟ اس کے جواب میں آپ نے فرمایا کہ بے شک مغربی تہذیب کے غلبے کو توڑنا اور اس کی بجائے اسلامی تہذیب کو دنیا بھر میں غالب کرنا بظاہر ناممکن اور انسانی کوششوں سے بالا نظر آتا ہے لیکن خدا کے آگے کوئی بات آنہونی نہیں۔ وہ اپنے ارادے کی تکمیل کے خود سامان پیدا کر لیا اور انتہائی مخالف حالات میں بھی حقیقی اسلامی تہذیب کو دنیا میں قائم کر دکھائے گا چنانچہ آپ نے مغربی تہذیب کے مٹنے اور اس کی بجائے دنیا میں اسلامی تہذیب کے غالب آنے کا ذکر فرمانے کے ساتھ ہی یہ بھی فرمایا کہ :-

”خدا تعالیٰ سب پر قادر و توانا ہے جس نے زمین و آسمان بنایا وہ قادر ہے کہ نیا زمین و آسمان بنا دے۔ عرب کی پہلی حالت، کہ وہ کس گند میں پڑے ہوئے تھے ایک دوسرے کے ساتھ لڑتے تھے، دیکھ کر اور پھر ان کی پچھلی حالت اسلامی دیکھ کر تسلی ہوتی ہے کہ خدا تعالیٰ سب کچھ کر سکتا ہے۔ ساری دنیا پر اثر ڈالنا اور ان کو اباحت کے گندے خیالات سے نکال کر اسلام کا پاک جامہ پہنانا انسانی کام نہیں ہے۔“

ہماری کوششیں تو بچوں کا کھیل ہیں۔ نہ لوگوں کے دلوں سے ہم وہ گند نکال سکتے ہیں جو آج کل دنیا بھر میں پھیلا ہوا ہے، نہ کمالِ محبتِ الہی کا ان کے اندر بھر سکتے ہیں، نہ ان کے درمیان باہمی کمالِ اُلفت پیدا کر سکتے ہیں جس سے وہ سب مثل ایک وجود کے ہو جائیں۔ یہ اللہ تعالیٰ کا کام ہے۔ چنانچہ قرآن شریف میں صحابہ کے متعلق اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو مخاطب کیا ہے: **هُوَ الَّذِي آتَاكَ بِصَبْرٍ وَالْمُؤْمِنِينَ وَاللَّيْلِ بَيْنَ قُلُوبِهِمْ ثُمَّ نَفَقَتِ مَا فِي الْأَرْضِ جَمِيعًا مَا آتَيْتَ بَيْنَ قُلُوبِهِمْ وَلَكِنَّ اللَّهَ آتَاكَ بِبَيْنِهِمْ إِنَّهُ عَزِيزٌ حَكِيمٌ** (انفال آیت ۶۲) وہ خدا جس نے اپنی نصرت

سے اور مومنوں کے تیری تائید کی اور ان کے دلوں میں ایسی اُلفت ڈالی کہ اگر تو ساری زمین کے ذخیرے خرچ کرتا تو بھی ایسی اُلفت پیدا نہ کر سکتا لیکن خدا تعالیٰ نے ان میں یہ اُلفت پیدا کر دی، وہ غالب اور حکمتوں والا خدا ہے۔ جس خدا نے پہلے یہ کام کیا وہ اب بھی کر سکتا ہے۔ آئندہ بھی اُسی پر توکل ہے۔ جو کام ہونے والا ہوتا ہے اُس میں خدا تعالیٰ کے فضل کی روح بھونکی جاتی ہے۔۔۔

ہماری جماعت کے متعلق خدا تعالیٰ کے بڑے بڑے وعدے ہیں۔ کوئی انسانی عقل یا دور اندیشی یا ذہنی اسباب ان وعدوں تک ہم کو نہیں پہنچا سکتے۔ اللہ تعالیٰ خود ہی سب اسباب مہیا کر دے گا تب یہ کام انجام کو پہنچے گا۔ (ملفوظات جلد ہفتم ص ۲۲۹ تا ۲۳۳)

اب کون کہہ سکتا ہے کہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام کی پیشگوئی کے بعد گزشتہ نصف صدی کے اندر اندر دنیا پر چھائی ہوئی مغربی تہذیب کے زوال پذیر ہونے اور روٹنے زمین سے مٹنے کے اسباب مہیا نہیں ہوئے۔ خدا نے قادر و توانا نے جس نے حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام کو مغربی تہذیب کے مٹنے کی خبر دی تھی اپنے وعدے کے مطابق خود اس کے معدوم ہونے کے اسباب مہیا کر دکھائے حتیٰ کہ خود مغرب کے دانشور اپنی مادی تہذیب کے زوال و انحطاط پذیر ہو کر بالآخر معدوم ہو جانے کے واضح آثار کو تسلیم کرنے پر مجبور ہو چکے ہیں جیسا کہ مسٹر آرنلڈ جے ٹائٹلر کے اُس اقتباس سے ثابت ہے جو ہم گزشتہ ادارہ میں ۴۰۰ قارئین کر چکے ہیں۔

البتہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام کے مندرجہ بالا ارشاد سے یہ ظاہر ہے کہ مغربی تہذیب کے مٹنے کے نتیجے میں رونما ہونے والے خلاء کا حقیقی اسلامی تہذیب سے پُر ہونا جماعت احمدیہ کے ذریعہ اسلام کے دنیا میں پھیلنے اور غالب آنے کے ساتھ وابستہ ہے۔ اس ضمن میں ہم پر احمدی ہونے کی حیثیت میں بہت سی ذمہ داریاں عائد ہوتی ہیں۔ ان خصوصی ذمہ داریوں پر ہم آئندہ شمارہ میں روشنی ڈالیں گے انشاء اللہ العزیز و باللہ التوفیق ۴

## حضرت مصلح موعودؑ کا الفضل کی نسبت قیمتی ارشاد

حضرت مصلح موعود و خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہما اخبار الفضل کی نسبت ارشاد فرماتے ہیں :-

”آج لوگوں کے نزدیک الفضل کوئی قیمتی چیز نہیں مگر وہ دن آرہے ہیں اور وہ زمانہ آنے والا ہے جب الفضل کی ایک ایک جلد کی قیمت کئی ہزار روپے ہوگی لیکن کوتاہ بین نگاہوں سے یہ بات ابھی پوشیدہ ہے“

(الفضل ۲۸ مارچ ۱۹۲۶ء)

(صباح روزنامہ الفضل ربوہ)

## قطعہ

یقین و معرفت سے دل قوی تر

یقین و معرفت سے شجاعت

یقین و معرفت سے موت آساں

یقین و معرفت شوقِ شہادت

سعید احمد اعجاز

## طلبائے تعلیم القرآن کلاس سے

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا بصیرانہ و زخواب

تمام خیر و برکت کا سرچشمہ قرآن کریم ہے اور اسکے حصول کا ذریعہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے محبت آپ کی پیری ہے

(مرتبہ :- مکرم مولوی عبدالملتان صاحب شاہد)

مورخہ ۳۰ رجب ۱۳۲۹ھ مطابق ۳۰ اگست ۱۹۴۰ء کو بعد نماز عصر خلافت سے ملحقہ وسیع اطاق میں تعلیم القرآن کلاس کی اختتامی تقریب کے موقع پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ نے جو مختصر مگر اہم خطاب فرمایا اسکا مکمل متن درج ذیل کیا جاتا ہے :-

تشہد و تعوذ اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا :-

”اللہ تعالیٰ نے آپ کو قرآن کریم سکھانے والی اس کلاس میں شمولیت کی توفیق دی۔ اور آپ میں سے اکثر بچوں اور بہت سے بچوں کو کامیاب ہونے کی بھی توفیق عطا کی۔“

### کامیابی کے نتیجہ میں

انسان پر ضلالت کی راہ بھی کھلتی ہے۔ اور عورت کا راستہ بھی ہموار ہوتا ہے۔ جو شخص بھی اپنی کامیابی کو اپنے کبر اور نخوت اور غرور کی وجہ سے اپنی طرف یا اپنی سمجھ کی طرف اپنے حافظہ کی طرف اپنے ذہن کی طرف منسوب کرتا ہے۔ وہ اپنے رب کریم سے دور ہو جاتا ہے۔ اور ان راہوں کو اختیار کرتا ہے جو شیطان کی گود تک پہنچانے والی ہوں اور ہر وہ شخص جو ہر کامیابی کو معرفت کے بڑھانے کا ذریعہ بناتا ہے۔ اور فخر نہیں کرتا بلکہ اپنی ہر کامیابی کو اللہ تعالیٰ کی عطا سمجھتا ہے۔ اس کے لئے مزید قرب الہی اور حقیقی عزت اور احترام کے حصول کی بھی راہیں کھلتی ہیں اور حقیقی کامیابی ہے۔ تو کامیابی جہاں بڑی خوشی کا باعث بنتی ہے وہاں بہت خطرے کا باعث بھی ہے۔ اگر اس سے تکیہ پیدا ہو تو بڑی خطرناک بات ہے اور اگر اس سے عاجزی پیدا ہو اور انسان پہلے کی نسبت زیادہ اپنے رب کی طرف جھکے تو اس کے لئے اصلاح کا باعث بنتی ہے۔ آپ نے بہت کچھ تفصیلاً سیکھا۔ اصولی طور پر میں

دو باتوں کی طرف توجہ دلانا چاہتا ہوں

کیونکہ وقت کم ہے اسلئے نہایت اختصار سے کام لوں گا۔ اول یہ کہ دنیا میں بہت سی چیزیں خیر و برکت کا موجب سمجھی جاتی ہیں۔ مثلاً مال و دولت ہے، علم ہے۔ مثلاً خاندانی عزت اور وقار ہے، اور بہت ساری چیزیں ہیں جنہیں انسان صحیح طور پر (غلط طور پر نہیں) خیر و برکت کا موجب سمجھتا ہے۔ میں یہ بتانا چاہتا

تھا اس کی تفصیل کا وقت نہیں لیکن تھوڑے کو اگر یاد رکھیں تو آپ کو فائدہ دے گی یہ بات۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ذریعہ اللہ تعالیٰ نے ہمیں اس طرف متوجہ کیا کہ

## ”الْخَيْرُ كُلُّهُ فِي الْقُرْآنِ“

کہ ہر وہ چیز جو خیر و برکت کا موجب بنتی ہے۔ فرد یا خاندان یا قوم یا دنیا کی کوئی زینت ہو وہ ساری کی ساری صحیح معنی میں قرآن کریم میں پائی جاتی ہیں۔ اگر قرآن کریم کے بتائے ہوئے راستے سے بھٹک کر انسان مال کمائے اور دولت حاصل کرے تو وہ مال حرام ہوگا اور وہ خیر و برکت کا موجب نہیں ہے۔ قرآن کریم کی بیان کردہ

### باہمی اخوت و محبت کی تعلیم

جو ہے اگر انسان اس پر عمل کرے تو وہ خیر و برکت کا موجب ہے اگر اس کو چھوڑ دے اور نفرت اور حقارت کی راہوں اور جو دوسروں کو ذلیل کرنے کے طریقے ہیں ان کو اختیار کرے تو یہ بات خیر و برکت کا موجب نہیں ہوگی۔ تو جو چیز بھی خیر و برکت کا موجب ہو سکتی ہے اس کا صحیح اور حقیقی سرچشمہ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم کو بنایا ہے اور

### اسی خیر و برکت کے حصول کا ذریعہ

نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات کو اللہ تعالیٰ کے امام میں جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو ہوا قرار دیا گیا۔ ”كُلُّ بَرَكَةٍ مِنْ مُحَمَّدٍ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ“ قرآن کریم میں

# واقفین و وقف عارضی کے تاثرات

ہر واقف و وقف عارضی کا یہ فرض ہے کہ وہ تعلیم قرآن اور تربیت جماعت کا فریضہ ادا کرنے کے ساتھ ساتھ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ بنصرہ کی خدمت میں اپنے کام کی رپورٹ بھی ارسال کرے۔ حضور کے ملاحظہ کے بعد یہ رپورٹیں میرے دفتر میں آجاتی ہیں جنہیں مناسب کارروائی کے بعد محفوظ رکھا جاتا ہے۔ واقفین اذراہ مہربانی اپنی رپورٹوں اور جملہ خط و کتابت میں اپنے وفد کا نمبر ضرور درج فرمایا کریں۔ گزشتہ دنوں کی مدہار رپورٹوں میں سے چند تاثرات درج ذیل ہیں۔ احباب سے جملہ واقفین کے لئے دعا کی درخواست ہے تزیہ کہ اللہ تعالیٰ زیادہ سے زیادہ افراد کو وقف کی توفیق بخشے آمین۔

ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد  
(تعلیم القراءات)

(۱)

برہمن بڑیہ جاننے والے واقفین وقف عارضی مشرف حسین صاحب اور عملیاتی صاحب نے اپنی رپورٹ میں تحریر کیا ہے کہ:-  
"ہم اپنے ہاتھ سے کھانا تیار کر کے کھاتے تھے۔ اس سے ہم کو بہت فائدہ ہوا ہے۔ مثلاً ایک روز جمعہ کے لئے دُور سے آمدہ تین احباب کی مہمان نوازی کرنے کا موقع ملا۔ مورخہ ۱۲ کو جو ہمارا آخری دن تھا ہم نے مقامی جماعت کے آٹھ افراد کی دعوت کی۔ اس سے اسلامی اخوت کا مظاہرہ ہوا۔ الحمد للہ۔"

(۲)

مکرم نذیب خان صاحب بٹ و فد ۲۶-۹ لکھتے ہیں:-  
"خاکسار پنڈ بیگو وال تحصیل و ضلع راولپنڈی پہنچ گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے یہاں ایک مخلص جماعت قائم ہے۔ یہ دیکھ کر از حد خوشی ہوئی۔ نمازوں میں حاضری سو فیصد تھی اور چار بچے با ترجمہ قرآن پڑھ رہے ہیں اور باقی بلا ترجمہ۔ بچوں کی تعداد کافی تھی اور نمازوں میں مستورات بھی باقاعدہ حصہ لیتی ہیں۔"

(۳)

مکرم قاضی غلیل احمد صاحب لکھتے ہیں:-  
"آپ کے حکم کے مطابق خاکسار چیک ۱۵۲ شمالی سرگودھا ڈاکخانہ خاص کی جماعت میں پہنچا۔ جماعت نہایت مخلص اور پانچ وقتہ نماز کی پابند ہے اور چندوں میں بھی بڑھ کر حصہ لے رہی ہے۔ ۹۰٪ نماز با ترجمہ پڑھے ہوئے ہیں۔ باقی چند دوست ہیں جنہیں قرآن اور نماز با ترجمہ پڑھانی شروع کر دی ہے۔ چند دوست نماز میں غافل تھے ان کے گھروں میں جا کر نماز باجماعت مسجد میں ادا کرنے کی تلقین کی ہے۔"

(۴)

مکرم مستری محمد صدیق صاحب ربوہ اپنے وقف عارضی کی رپورٹ میں لکھتے ہیں:-  
"درس تدریس کے علاوہ مسجد کا فرش لگا یا گیا ہے جس میں مستری کے فراتقن خاکسار نے خود ادا کئے اور باقی کام وقاد عمل کے ذریعہ مکمل ہوا۔ وقف کے روز کافی تسلی سے گزار گئے اور دل کی تمنائے کہ زندگی وقف میں گزر جائے۔ خدا کرے ایسا کرنے کی توفیق ملے۔"

(باقی)

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی سکیم وقف عارضی میں حصہ لیکر  
ثواب دارین حاصل کیجئے!

جو بھی خیر پائی جاتی ہے اس کے حصول کے لئے نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوہ کی پیروی کرنی ضروری ہے۔ یہ بنیادی باتیں آپ اپنے ذہن کے صندوق میں محفوظ کر لیں۔ اور اس کے مطابق اپنی زندگیوں کو ڈھالنے کی کوشش کریں۔ اگر ایسا کریں گے تو اللہ تعالیٰ کی بے شمار رحمتیں آپ کے اوپر نازل ہوں گی اور اللہ تعالیٰ کی نگاہ میں آپ عزت کا مقام پائیں گے۔ پھر دنیا کی کوئی طاقت آپ کو حقیر اور ذلیل نہیں قرار دے سکتی۔ کیونکہ

## جو عزت کا سرچشمہ اور منبع ہے

اس سے آپ نے تعلق قائم کیا اور اس کی ہدایت پر عمل کر کے اس کی نگاہ میں اپنے لئے عزت کا مقام پیدا کیا۔ اللہ تعالیٰ آپ کو اس کی توفیق دے۔ اب میں دعا کرتا ہوں۔ اللہ تعالیٰ آپ کو اس بات کی بھی توفیق دے کہ جو تفصیلی چیزیں قرآن کی تفسیر کے متعلق یا جو قرآن کریم کی آیات یاد کرانی گئی ہیں آپ ان کو تہ بھولیں اور ان سے فائدہ اٹھانے والے ہوں۔ اور جو روایات اصولی باتیں اس وقت میں نے آپ کو بتائی ہیں کہ

## خیر و برکت کا سرچشمہ

اور منبع قرآن کریم اور خیر و برکت کے حصول کا ذریعہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے محبت اور آپ کے اسوہ کی پیروی کرنا ہے۔ اللہ تعالیٰ یہ سمجھ آپ کو عطا کرے اور اس کے مطابق آپ سے پیار و محبت کا سلوک کرے۔ دعا کر لیں۔

(اس کے بعد حضور اقدس نے حاضرین سمیت لمبی دعا کرائی اور یہ مبارک تقریب خیر و خوبی اختتام پذیر ہوئی) \*

## ضروری اعلان

برائے طلباء و اساتذہ تعلیم الاسلام کالج ربوہ

تعلیم الاسلام کالج ربوہ بجائے ۱۳ اکتوبر کے اب انشاء اللہ ۲۶ ستمبر کو صبح ۸ بجے کھل جائے گا اور سیکنڈ ایر و فورٹھ ایر کلاسز کی پڑھائی بھی ۲۶ ستمبر سے باقاعدہ شروع ہو جائے گی۔ البتہ نئی گیارھویں کلاس کی پڑھائی ۳ اکتوبر بروز جمعہ شروع ہوگی اور ایم ایس ای فزکس کی پڑھائی ۱۳ اکتوبر سے شروع ہوگی۔ اسلئے تمام اساتذہ اور طلباء ۲۶ ستمبر کو ٹھیک وقت پر کالج میں حاضر ہو جائیں۔

گیارہویں جماعت میں نیاد اخلہ لینے والے تمام امیدوار جنہیں ۱۳ اکتوبر کو ٹیسٹ میں شمولیت کے لئے کہا گیا تھا وہ بھی اب بجائے ۱۳ اکتوبر کے ۲۶ ستمبر کو حاضر ہو کر ٹیسٹ میں شامل ہوں۔

پرنسپل

تعلیم الاسلام کالج ربوہ



# نتائج فضل عمر درس القرآن کلاس

امتحان منعقدہ ماہ ظہور ۱۳۰۹ھ

(فسط نمبر)

طالبات معیار دوم

نمبر شمار	نام	ولدیت	نمبر حاصل کردہ
۱۳۰	نعیمہ طاہرہ	بنت مولیٰ احمد خان نسیم ربوہ	۱۵۵
۱۳۱	امتہ المجدید	محمد احمد نعیم	۱۳۸
۱۳۲	رفعت منظور	منظور احمد	۱۶۶
۱۳۳	طاہرہ ملک	ملک محمد عبداللہ	۱۰۶
۱۳۴	نسیم اختر	عمر الدین	۱۰۳
۱۳۵	امتہ الکریم فزیر	ابوالفضل محمود	۱۲۳
۱۳۶	بشریٰ کوثر	محمد احمد منور	۱۲۸
۱۳۷	نعیمہ	نذیر احمد	۱۰۲
۱۳۸	جلیل بشریٰ	میان عارف محمد	۱۷۱
۱۳۹	پردین بشریٰ	عارف محمد	۱۳۳
۱۴۰	مغرت پردین	سعید احمد عالمگیر	۱۳۰
۱۴۱	نسیم اختر	سرور یعقوب احمد	۹۹
۱۴۲	امینہ خالدہ	محمد علی خان	۹۷
۱۴۳	بشریٰ بیگم	نور محمد	۱۱۲
۱۴۴	مدلیقہ علیم	ہاجی محمد رمضان	۱۲۲
۱۴۵	طاہرہ نسیم	چوہدری محمود اسلم	۶۱
۱۴۶	امینہ احمدی	چوہدری عنایت اللہ	۱۰۰
۱۴۷	یاسمین شمس	حافظ مسین الحق	۱۲۲
۱۴۸	صادقہ پردین	عبدالسلام	۱۲۱
۱۴۹	عابدہ سلام	محمد احمد	۱۲۶
۱۵۰	امتیاز	عبدالمجید	۱۳۲
۱۵۱	شاہدہ ودک	محمد اسحق ودک	۹۳
۱۵۲	طاہرہ بشیر	ڈاکٹر بشیر احمد	۸۱
۱۵۳	شاہدہ بشیر	محمد احمد	۹۲
۱۵۴	امتہ الرحمان	نصیر الدین	۱۲۹
۱۵۵	امتہ الکریم	محمد یوسف	۱۱۵
۱۵۶	امتہ انجی ظہیر	ظہیر الدین	۸۸
۱۵۷	امتہ النور رشیدہ	محمد احمد لدھی	۱۳۶
۱۵۸	درشدہ شہناز	عبدالجمیل خان	۱۱۲
۱۵۹	شاہین اکبر	محمد اکبر	۱۶۶
۱۶۰	غزالہ یاسمین	چوہدری عبدالکریم	۹۷
۱۶۱	امینہ شاہدہ	محمد ابراہیم	۸۰
۱۶۲	ناہیدہ	شیخ خادم حسین	۱۱۷
۱۶۳	نسیم اکبر	محمد اکبر	۱۰۳
۱۶۴	عابدہ شاہین	محمد عبداللہ	۹۸
۱۶۵	ناصرہ بیگم	عبدالرحیم	۷۲
۱۶۶	بشریٰ	محمد شریف	۱۲۱
۱۶۷	عزرا پردین	منور احمد	۱۱۹
۱۶۸	وفار النساء	صیبا الدین ارشد	۱۳۳
۱۶۹	رضیہ سلطانیہ	چونش الدین	۸۹
۱۷۰	سعیدہ ظفر کریم	زوجہ ظفر کریم	۱۰۰
۱۷۱	امتہ البہاری	نبیہ ملک مبادک احمد	۱۵۰
۱۷۲	عزیزہ بشیر	بشیر احمد	۱۸۷

۱۵۲	امتہ السیمیع فرحت	بنت چوہدری سراج الدین ربوہ	۱۵۲
۱۷۳	امتہ الوتید چوہدری	محمد احمد	۱۳۵
۱۷۵	ناصرہ	فضل قادر	۱۷۰
۱۷۶	صفیہ	محمد احمد	۱۲۲
۱۷۷	زینت اسلام	شرف احمد	۱۰۶
۱۷۸	ناصرہ شمشاد	مولیٰ عبداللہ	۱۰۵
۱۷۹	امتہ الکریم زہبت	حافظ بشیر الدین	۱۳۸
۱۸۰	امتہ الماجد	محمد احمد	۱۳۲
۱۸۱	ناصرہ فوزیہ	دشید احمد	۹۲
۱۸۲	رشیقہ	محمد سعید انصاری	۱۲۹
۱۸۳	طاہرہ طلعت	ملک عبد خالق اعوان	۶۶
۱۸۴	شاہدہ نسیم	عبدالغفار خان	۱۲۹
۱۸۵	حدیقہ	مولیٰ محمد سعید انصاری	۱۳۸
۱۸۶	گل شاد	محمد انور	۹۱
۱۸۷	حمیدہ شاہدہ	صوبیدار سراج الدین	۱۲۶
۱۸۸	نصیرہ خانم	جمیل احمد	۱۲۳
۱۸۹	امتہ الشکور	بشیر احمد	۱۳۵
۱۹۰	رقیہ پردین	خوجہ تہذیب احمد	۷۹
۱۹۱	عابدہ خانم	دانا منیر احمد قاسم	۱۵۷
۱۹۲	عارفہ ربانی	آفتاب احمد صاحب	۱۵۱
۱۹۳	جبلہ بیگم انجم	محمد احمد	۱۲۳
۱۹۴	سعیدہ مظفر	مظفر حسین	۸۸
۱۹۵	رفعت یاسمین	مدح دلی محمد	۱۷۱
۱۹۶	نعیمہ پدین	احمد علی صادق	۱۳۵
۱۹۷	امتہ الرشیدہ	محمد اسماعیل	۱۲۷
۱۹۸	امتہ الشافی شائستہ	اہلیہ غلام مصطفیٰ حسن	۱۲۰

## قائدین مجالس کی ذمہ داری

ماہ نومبر ۱۹۵۵ء سے شروع ہو چکا ہے۔ قائدین مجالس کی یہ ذمہ داری ہے کہ وہ ۱۵ تا ۲۵ تاریخ تک ماہ ظہور والگت کی رپورٹ مرکز کو بھجوادیں۔ نیز بعض مجالس نے ابھی تک جرن اور جو لائی کی بھی رپورٹس نہیں بھجوائیں۔ براہ کرم جلد از جلد تیار کر کے بھجوائیں۔

(مختار مجلس خدام الاحمدیہ مرکز بیت)

## درخواست ہائے دعا

۱۔ خاکسار کے والد محترم چوہدری اللہ رکھا صاحب تین چار ماہ سے بیمار چلے آ رہے ہیں۔ لیکن وہ ہفتے سے زیادہ بیمار ہو گئے ہیں۔ احباب کرام سے دعائے شفا و شفقت ہے کہ میرے والد صاحب کو اللہ تعالیٰ لمبا عمر اور صحت دے اور صحت دے اور صحت دے۔ آمین

۲۔ میرے ابا جان محترم چوہدری احمد حسین صاحب باجود بیٹھ گئے لیکن وہ لاٹھور نے حکایت ترقی کے لئے کہیں کیا ہے۔ جس کی ساعت ۲۵ ستمبر کو ہوگی احباب کرام سے ہفتہ میں کامیابی کے لئے درخواست دعا ہے۔ لاٹھور والو باجود جید آباد سندھ

## دعائے مغفرت

خاکسار کے بھائی چوہدری نعمت علی صاحب انکسوال حال گوٹہ رحمت آباد۔ ضلع تقر پانڈ کی جولان سال بچی عزیزہ کلثوم بیگم اچانک، وفات پائی ہے رانا اللہ و رانا بیہ رحمت احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ عزیزہ کے والدین و دیگر لواحقین کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمادے اور مرحومہ کو بہت الفردوس میں جگہ عطا فرمادے۔ آمین  
(عبدالمطیف کارکن دفتر صدر ماحمدیہ مرکز بیت)

# سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ مرکزیہ میں ہر مجلس کی نمائندگی لازمی ہے (مختمد خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

## اعلان

ایف۔ ایس۔ بی کارڈزٹ نکل چکا ہے۔ کئی احمدی راکوں نے کامیابی حاصل کی ہوگی۔ ان میں سے جو میڈیکل کالج لاہور میں داخلہ لینا چاہتے ہوں اور انہیں کسی قسم کی مسومات درکار ہوں تو وہ مندرجہ ذیل ایڈریس پر رابطہ قائم کر سکتے ہیں۔  
محمد عالم ورک معرفت دفتر خدام الاحمدیہ  
جوہا مل بلڈنگ اتحاد سن روڈ۔ لاہور

## ضرورت ہے

طلبہ کالج ربوہ میں ایک با درچی کی اور ایک مددگار کارکن کی فوری ضرورت ہے ہر دو کارکن محنتی اور تجربہ کار ہونے چاہئیں۔  
تنخواہ حسب قواعد  
خواہشمند امیدوار اپنے امیر یا پریذیڈنٹ کی سفارش سے درخواست بھیجیں۔ اگر ربوہ میں موجود ہوں تو فوراً ملیں۔ (پرنسپل)

## المناک حادثہ اور درخواست دعا

محترم منشی سید احمد صاحب لطیف نگر محمد آباد (سٹیٹ) ضلع خضر پور کا ایک نوجوان بچہ انٹریوں کے دپارٹمنٹ کے بعد سیدرا آباد میں فوت ہو گیا۔ عزیز مرحوم نے میٹرک کا امتحان دیا ہوتا تھا۔ اور نتیجہ نکلنے والا تھا۔  
منشی صاحب موصوف کے مزید بچے ذریعہ غذا کھا کر کی وجہ سے بیمار ہو گئے ہیں۔ ان سے دو لڑکیاں بچر تو اور دس سال فوت ہو گئیں۔ وہاں اللہ والا لیا  
دا حوت۔ باقی چاروں بچے زندگی اور موت کی کشمکش میں ہیں۔  
احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ منشی صاحب موصوف کو صبر کی توفیق عطا فرمائے اور نعم البدل عطا فرمائے۔ نیز باقی چاروں بچوں کو کامل و جاہل صحت سے نوازے۔  
(فضل احمد منیر لطیف نگر خدام)

## ضروری تصحیح

سرکار اجتماع میں امتحان مسومات دینیہ کے نصاب میں نظم یاد کرنے کا حصہ چھیننے سے روک گیا تھا۔ درمیں کی نظم "اسلام سے تہ بجا گورداد ہی ایسی ہے" کے ابتدائی بیس اشعار بھی یاد کرنے ہیں اسکے دس نمبر ہیں۔ (آفس سیکرٹری مجلہ مرکزیہ)

**دو کوٹھیاں قابل فروخت ہیں**  
دارالصدقہ عربی میں نہایت باموقع عمارت "موسومہ الغیب" قابل فروخت ہے۔ ایک کوٹھی ہے اور ساتھی چھ فلیٹس اور دو دکانیں بھی ہیں۔ نہایت باموقع ہیں۔ دو طرفہ۔ ۷۰۰ فٹ ٹرک ہے پانی میٹھا ہے۔ بجلی اور پانی کی مکمل اور عمدہ ڈرائنگ ہے عمارت خوبصورت اور نئی تکمیل شدہ ہے۔ ربوہ میں رہائش رکھنے کے خواہشمند احباب موقع سے فائدہ اٹھائیں۔ بذریعہ خط و کتابت یا بالمشافہ گفتگو کریں۔  
پتہ قریشی محمد سعید۔ جامعہ احمدیہ۔ (ربوہ)

**باموقع اراضی قابل فروخت**  
ضلع خضر پور کے سندھ میں دو قطعہ ہنر پر واقع سات سو ایکڑ کے قریب رعی اراضی نزد ربوہ سیشن قابل فروخت ہے ساری زمین ایک ہی ڈائریکٹرز پر واقع ہے اور گرو احمدی زمیندار بھی ہیں۔ ایسے احمدی زمیندار احباب جو زمین خریدنے کے خواہشمند ہوں۔ پتہ ذیل پر خط و کتابت کریں۔ پتہ پلاس میں بھی زمین فروخت کی جا سکتی ہے۔  
غ۔ الف معرفت دفتر الفضل ربوہ

## ماہنامہ "خالد" کا تازہ شمارہ

- ماہ جنوری (ستمبر ۱۹۶۸ء) کے خاندان میں آپ کیا پائیں گے!  
مستقل عنادین کے علاوہ
- ۱۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کالذین کے خدام سے خطاب
  - ۲۔ محترم صدر صاحب مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کا پیغام
  - ۳۔ اجتماعات اور مجالس کے متعلق اسلامی تعلیم
  - ۴۔ قرآن کریم اعمیاد کی نظر میں
  - ۵۔ ذکر حبیب علیہ الصلوٰۃ والسلام
  - ۶۔ اسیروں کی رستگاری کا موجب ہو گا۔
  - ۷۔ ارض بلال رضہ کا شاندار استقبال
  - ۸۔ ہندوستان کی قدیم تاریخ کا عدم موجودگی اور اس کی وجوہات
  - ۹۔ خدام الاحمدیہ میدان عمل میں
- اس کے علاوہ اور بہت کچھ  
(مدیر اعلیٰ ماہنامہ خالد ربوہ)

## برائے فوری توجہ بجنات اللہ

- ۱۔ سالانہ اجتماع پر منعقد ہونے والی شوریہ کے لئے تجاویز جلد از جلد بھیجیں۔
- ۲۔ اجتماع کا چنڈا ایک روپیہ فی ممبر کے حساب سے ابھی سے بھیجنا شروع کر دیں۔
- ۳۔ ستمبر کا مہینہ ہمارے مالی سال کا گیارہواں مہینہ ہے۔ تمام بجنات اپنا بچٹ پورا کرنے کی کوشش کریں۔ اپنے بقایا جات پورے کریں اور کسی قسم کا جھجھکاؤ نہ پھیلے۔ اپنے پاس نہ رکھیں۔ بلکہ فوری طور پر دفتر میں بھیج دیں۔ امتہ العزیزہ اور افسانہ سیکرٹری مجلہ مرکزیہ

## سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ

قائدین گرام کو بذریعہ سالانہ اعلانات معلوم ہو چکا ہو گا۔ کہ مجلس خدام الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع انشاء اللہ ۱۶-۱۷-۱۸ اکتوبر ۱۹۶۹ء ربوہ میں منعقد ہو گا۔  
قائدین سے التماس ہے کہ

- ۱۔ تمام خدام کو اجتماع کی تاریخوں کی اطلاع دیں۔
- ۲۔ خدام کو کثرت کے ساتھ اجتماع میں شامل ہونے کی تحریک کریں۔
- ۳۔ خدام کو اجتماع میں ہونے والے علمی اور ورزشی مقابلہ جات کے لئے تیار کرنا شروع کر دیں۔ مختلف امور کے متعلق تفصیلات بذریعہ اعلان اور بذریعہ سرکل مجالس کو عنقریب مجبوری شروع کر دی جائیں گی۔ (مختمد خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

## ضرورت ہے

برائے برآمد پاکستان خام ابرق سے فرم دیات زندگی کی مصروفیات یا مصروفیات کے حصے بنانے اور تجربہ کار محنتی آدمیوں کی ضرورت ہے۔ خط و کتابت مع تصدیق امیر جماعت احمدیہ مقامی کی۔  
فوری رابطہ قائم کریں۔  
داؤد احمد شب قدر فورٹ۔ ضلع پشاور

مقوی دل و دماغ جسمانی زہریں کا تباہی۔ صدیوں کے حقائق و حقائق کی ضرورت ہے۔  
جو ہر مہرہ عنبر کی محافظ شباب، طلب لسانی کا نایاب ناز خیرل مانگ۔ قیمت سو گولی ۱۰ روپے تیار کردہ و احاطہ خدمت سلسلہ ربوہ

# جامعہ نصرت کا انٹر میڈیٹ امتحان کا شاندار نتیجہ

جامعہ نصرت کے انٹر میڈیٹ امتحان کا مختصر نتیجہ الفضل کے گزشتہ شمارہ میں شائع ہو چکا ہے آج تفصیلی نتیجہ شائع کیا جا رہا ہے۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے جامعہ نصرت کا نتیجہ نہایت شاندار رہا۔ قارئین سے التماس ہے کہ وہ دعا کریں کہ یہ کامیابی طالبات اور جامعہ نصرت کے لئے ہر طرح باعث خیر و برکت ہو اور خدا تعالیٰ ادارہ ہذا کو پیش آنے والی ترقیات سے نوازتا رہے۔ آمین

جامعہ نصرت میں اول، دوم اور سوم پوزیشن حاصل کرنے والی طالبات کے نام علی الترتیب یہ ہیں: (۱) پروین اختر بنت مکرم محمد اشرف صاحب (۲) امۃ النصیر بنت مکرم محمد اسحق صاحب (۳) امۃ الحجید منیرہ بنت مکرم نور الدین صاحب خوشنویس۔

نمبر شمار	رو نمبر	نام طالبات	نمبر حاصل کردہ
۳۸	۱۷۵۲۷	شاہدہ نسرین	۵۱۹
۳۹	۱۷۵۲۸	زاہدہ پروین	۵۳۰
۴۰	۱۷۵۳۰	خالدہ پروین	۴۹۴
۴۱	۱۷۵۳۱	عصمت فہم دوس	۳۰
۴۲	۱۷۵۳۳	اختر عابدہ	۵۴۲
۴۳	۱۷۵۳۴	ثمینہ رشید	۵۸۷
۴۴	۱۷۵۳۵	شاہینہ رشید	۶۰۷
۴۵	۱۷۵۳۶	طاہرہ پروین	۵۹۷
۴۶	۱۷۵۳۷	غزالہ شاہین	۵۸۵
۴۷	۱۷۵۳۸	سہیلہ بیگم	۵۲۸
۴۸	۱۷۵۳۹	زاہدہ کوثر	۵۸۴
۴۹	۱۷۵۴۰	بشری شاہدہ	۵۹۹
۵۰	۱۷۵۴۲	رووفہ خانم	۵۱۳
۵۱	۱۷۵۴۴	بشری بیگم	۵۱۶
۵۲	۱۷۵۴۵	حفیظہ نذیر	۵۱۹
۵۳	۱۷۵۴۷	عائشہ صدیقہ	۴۶۷
۵۴	۱۷۵۴۸	نصرت فرزانہ	۴۶۹
۵۵	۱۷۵۵۰	امۃ النصیر	II ۶۴۱
۵۶	۱۷۵۵۱	نصرت پروین	۴۸۷
۵۷	۱۷۵۵۲	عفت افتخار خاتون	۵۸۴
۵۸	۱۷۵۵۵	بنی سعید	۵۹۰
۵۹	۱۷۵۵۶	صادقہ مرزا	۵۹۵
۶۰	۱۷۵۵۹	کوثر نسیم	کیارٹنٹ فارسی
۶۱	۱۷۵۵۴	محبوبہ شنناز بھٹی	جزائریہ

نمبر شمار	رو نمبر	نام طالبات	نمبر حاصل کردہ
۱	۱۷۴۸۷	امۃ الراح	۴۷۵
۲	۱۷۴۸۸	صادقہ منصورہ	۴۸۶
۳	۱۷۴۸۹	شاہین اکبر	۵۷۰
۴	۱۷۴۹۰	منصورہ ناہید	۴۵۴
۵	۱۷۴۹۱	امۃ النصیر طاہرہ	۵۵۱
۶	۱۷۴۹۲	حفیظہ بیگم	۵۵۴
۷	۱۷۴۹۳	زاہدہ پروین	۴۸۳
۸	۱۷۴۹۴	امۃ المتین ناصرہ	۴۸۶
۹	۱۷۴۹۵	طیبہ بشری	۵۳۹
۱۰	۱۷۴۹۶	محمودہ سرور	۴۴۵
۱۱	۱۷۴۹۷	کشور سلطانہ	۴۴۳
۱۲	۱۷۴۹۸	امۃ الواح	۶۰۳
۱۳	۱۷۴۹۹	مسرت انزواء	۵۰۵
۱۴	۱۷۵۰۰	امۃ الکریم نذیرت	۴۷۳
۱۵	۱۷۵۰۱	امۃ الحجید منیرہ	III ۶۲۱
۱۶	۱۷۵۰۲	عقیلہ فرحت	۵۰۲
۱۷	۱۷۵۰۳	امۃ الشاکرہ	۴۶۳
۱۸	۱۷۵۰۴	زاہدہ بشری	۴۸۱
۱۹	۱۷۵۰۵	رشیدہ بیگم	۵۶۸
۲۰	۱۷۵۰۶	میشرہ پروین	۶۰۶
۲۱	۱۷۵۰۷	پروین اختر	I ۶۵۷
۲۲	۱۷۵۰۸	نسیم اختر	۴۶۸
۲۳	۱۷۵۰۹	یاسین	۴۹۵
۲۴	۱۷۵۱۰	امۃ المومن	۴۶۴
۲۵	۱۷۵۱۳	زاہدہ نسرین	۵۶۹
۲۶	۱۷۵۱۴	امۃ سمیع فرحت	۵۳۸
۲۷	۱۷۵۱۶	منصورہ شریف	۵۳۴
۲۸	۱۷۵۱۷	رضیہ بیگم	۳۹۷
۲۹	۱۷۵۱۸	شہناز اختر	۵۱۷
۳۰	۱۷۵۱۹	جمیلہ بشیر	۵۴۸
۳۱	۱۷۵۲۰	طیبہ طلعت	۵۱۰
۳۲	۱۷۵۲۱	عابدہ محمودہ	۴۹۶
۳۳	۱۷۵۲۲	نیر شاہین	۵۱۰
۳۴	۱۷۵۲۳	فریدہ عزیز	۵۱۳
۳۵	۱۷۵۲۴	رضیہ سلطانہ	۵۸۷
۳۶	۱۷۵۲۵	صدیقہ رعنا	۵۱۲
۳۷	۱۷۵۲۶	امۃ الحجی	۵۶۹

## نتیجہ ایک نظر میں

کل طالبات = ۶۱ پاس = ۵۹ کیپارٹنٹ = ۲  
 فست ڈویژن = ۶ سیکنڈ ڈویژن = ۴۹ تھرڈ ڈویژن = ۴  
 کالج پاس فیصد = ۹۶.۷۷ یورڈ پاس فیصد = ۳۹.۶۸  
 (پرنسپل جامعہ نصرت)

## توسیع اشاعت "الفضل" کیلئے دورہ

نظارت اصلاح و ارشاد کی طرف سے مکرم خواجہ نور شید احمد صاحب سیالکوٹی واقع زندگی کو توجہ سے اشاعت "الفضل" کے سلسلہ میں علاوہ بعض دیگر مقامات کے خاص طور پر ذیل کے مقامات پر بیخبر دورہ بھیجوا جا رہا ہے۔  
 ملتان - بہاولپور - بہاول نگر - رحیم یار خان - سکس - روہڑی - شکارپور - جیکب آباد -  
 خیرپور میرس - نواب شاہ - حیدرآباد - ضلع قنبرا -  
 مکرم خواجہ نور شید احمد صاحب توسیع اشاعت اخبار "الفضل" کے علاوہ بوقت ضرورت اصلاح و ارشاد کا فریضہ بھی سر انجام دیں گے متعلقہ جماعتوں کے امراء - صدر صاحبان نیز دیگر عہدیداران اور مربیان سلسلہ نمائندہ "الفضل" سے کا حق تعاون فرما کر عند اللہ ماجور ہوں۔

(ناظر اصلاح و ارشاد)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض

ہے کہ وہ "الفضل"

خود خرید کر پڑھے۔

رجسٹرڈ نمبر ایلی ۵۲۵